

COMISIA PENTRU MUNCĂ, FAMILIE
ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ

Nr. XXVII/180/18. 10. 2006

BIROULUI PERMANENT AL SENATULUI

În conformitate cu prevederile din Regulamentul Senatului, vă înaintăm următorul

RAPORT

asupra propunerii legislative pentru completarea Legii nr. 76/2002 privind sistemul asigurărilor pentru șomaj și stimularea ocupării forței de muncă

Prin adresa nr. L687/2006 a Biroului Permanent al Senatului, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială a Senatului a fost **sesizată** cu examinarea și întocmirea raportului la propunerea legislativă precizată în titlul prezentului raport.

Propunerea legislativă aparține domnului deputat Romeo Hanganu.

Propunerea legislativă are ca obiect de reglementare **completarea Legii nr. 76/2002 în sensul acordării facilităților prevăzute de această lege angajatorilor care încadrează deținuți în cel mult 3 luni de la eliberarea lor din penitenciar.**

Propunerea a primit avize **negative** de la Comisia pentru drepturile omului, culte și minorități și de la Comisia pentru egalitatea de șanse. Consiliul Economic și Social și Consiliul Legislativ au avizat-o **favorabil**.
Guvernul nu susține propunerea legislativă.


La ședința Comisiei din data de 17. 10/2006 au fost invitați și au participat inițiatorul și reprezentanții Ministerului Muncii, Solidarității Sociale și Familiei.

Ca urmare a examinării propunerii legislative, Comisia a decis, cu majoritate de voturi, adoptarea unui **raport de respingere**.

Motivele respingerii constau în faptul că legislația existentă prevede pentru foștii deținuți programe gratuite de calificare, recalificare și pregătire la eliberarea din penitenciar sau cu 9 luni înainte de această dată. Totodată aceste persoane se pot încadra în una din categoriile pentru care Legea nr. 76/2002 acordă facilități precum cele care au împlinit vârsta de 45 de ani, sunt părinți unici susținători ai familiilor monoparentale, au un handicap ș.a. Menționăm că adoptarea propunerii legislative necesită cheltuieli a căror sursă de finanțare nu este identificată.

Prin conținutul său, proiectul de lege face parte din **categoria legilor ordinare** iar **Senatul este prima cameră sesizată**.

PREȘEDINTE COMISIE
SENATOR
ARON IOAN POPA



SECRETAR COMISIE

SENATOR
PAUL PĂCURARU



iz